



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo  
Campus São Roque

## **RETIFICAÇÃO Nº03/2017 – COORDENADORIA DE EXTENSÃO**

### **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº02/2017 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O PREENCHIMENTO DE VAGAS DOS CURSOS DE EXTENSÃO**

A Comissão de Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP) – Campus São Roque, instituída pela Portaria nº 076 de 10 de agosto de 2016, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº 02 de 17 de fevereiro de 2017.

Onde se lê:

#### **“ 3. DA SELEÇÃO**

*3.4 O processo seletivo classificará a quantidade de candidatos correspondente ao número de vagas estabelecidas mais o equivalente a 20% do número de vagas para composição de lista de espera. ”*

Leia-se:

#### **“ 3. DA SELEÇÃO**

*3.4 O processo seletivo classificatório será finalizado com o preenchimento das vagas ofertadas no presente edital com uma chamada da Coordenadoria de Extensão. Após a validação das matrículas efetivadas com a publicação da lista de inscritos e classificados, o processo seletivo classificará o equivalente a 20% do número de vagas para composição de lista de espera. ”*

São Roque, 15 de março de 2017

---

Ricardo dos Santos Coelho  
Diretor Geral  
IFSP – Campus São Roque  
*(a via original encontra-se assinada)*